
25 мая 2013 года ў г. Вілейка адбыліся Першыя 
Кандрацьеўскія чытанні  

28.05.2013 

Но кто же песнь мою поймет? Ну кто же песнь мою полюбит?  

 

І.К. Кандрацьеў (1849 – 1904) 

Міністэрства культуры Рэспублікі Беларусь  

Установа адукацыі “Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і мастацтваў”  

Вілейскі раённы выканаўчы камітэт  

ПРАГРАМА ПЕРШЫХ КАНДРАЦЬЕЎСКІХ ЧЫТАННЯЎ: ТАЛЕНТ, НЕПАДУЛАДНЫ ЧАСУ  

Навуковая канферэнцыя ( 25 мая 2013 года) Мінск – Вілейка, 2013  

Ярашынская К.А., студэнтка 3 курса факультэта культуралогіі і СКД БДУКМ. Увасабленне вясельнага 
абраду ў рамане І. Кандрацьева «Бич Божий» («Гунны»)  

Сапоцька П.М., студэнт 5 курса факультэта культуралогіі і СКД БДУКМ. Віленскі перыяд творчасці І.К. 
Кандрацьева  

Смолік А.І.,загадчык кафедры культуралогіі БДУКМ, доктар культуралогіі, прафесар. Кантамінацыя 
элементаў прафесійнай літаратуры і фальклору ў творчасці І. Кандрацьева  

Барыс С.B. Развіццё асветы і адукацыі ў Нарачанскім краі ў ХІХ–ХХІ стст.  
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Соколова О.М., заг. рэдакцыйна – выдавецкім аддзелам БДУКМ. «Малая пресса» в творчестве И.К. 
Кондратьева. Из истории московских журналов и сотрудничества в них И.К. Кондратьева  

Вярбіцкая В. І., старшы выкладчык, БДУКМ . Песня ў творчасці Івана Кандрацьева  

Жылко У.А., аспірантка кафедры культуралогіі, БДУКМ. Рэалістычнае адлюстраванне рэчаіснасці ў 
рамане І. Кандрацьева «Салтычиха»  

Ціханчык Д.В., магістрантка кафедры культуралогіі. Карысныя забавы – дзіцячыя гульні ў творчасці І.К. 
Кандрацьева  

Закрэўская Т.Б. , галоўны спецыяліст аддела культуры. Сацыяльна-культурнае развіццё Вілейскага раёна  

Сухоцкая Т.Ф., кандыдат культуралогіі, дацэнт кафедры беларускай літаратура і культуры БДПУ імя 
Максіма Танка. Раман І.К. Кандрацьева «Бич Божий» («Гунны»): культуралагічны аспект  

Бурко Т.В. дырэктар раённага дома раместваў, Ганчар С.М. дырэктар Вілейскага краязнаўчага музея. З 
гісторыі малой радзімы Івана Кандрацьева  

Кухто Л.К., кандыдат культуралогіі, дацэнт кафедры культуралогіі, БДУКМ. Буквар М.К. Кандрацьева, 
прызначаны для граматы і дабрадзейнага развіцця  

АРГКАМІТЭТ КАНФЕРЭНЦЫІ  

Старшыня – Смолік Аляксандр Іванавіч , загадчык кафедры культуралогіі БДУКМ, доктар культуралогіі, 
прафесар  

Члены аргкамітэта : Закрэўская Т.Б., галоўны спецыяліст аддзела культуры Вілейскага раённага 
выканаўчага камітэта Ганчар С.М., дырэктар Вілейскага краязнаўчага музея Бурко Т.В., дырэктар 
раённага дома раместваў Сухоцкая Т.Ф., кандыдат культуралогіі, дацэнт кафедры беларускай літаратура 
і культуры БДПУ імя Максіма Танка  
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